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https://www.europarl.europa.eu/at-your-service/en/be-heard/eurobarometer/public-opinion-in-the-eu-in-time-of-coronavirus-crisis-3
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https://www.kantar.com/inspiration/coronavirus/covid-19-vaccine-faces-an-increasingly-hesitant-public
https://www.kantar.com/inspiration/coronavirus/infographic-public-opinion-about-covid-19-vaccination


https://www.weforum.org/agenda/2020/11/fewer-people-say-they-would-take-a-covid-19-vaccine-now-than-3-months-ago
https://www.ipsos.com/en/global-attitudes-covid-19-vaccine-october-2020


https://www.hche.uni-hamburg.de/forschung/corona.html
https://www.ipsos.com/en/global-attitudes-covid-19-vaccine-october-2020




https://www.ipsos.com/en/what-worries-world-november-2020
https://www.ipsos.com/en/european-project-2020
https://www.ipsos.com/sites/default/files/ct/news/documents/2020-11/the-european-project-in-2020-report.pdf




https://www.pewresearch.org/fact-tank/2020/11/17/europeans-approved-of-eus-handling-of-covid-19-this-summer-but-much-has-changed-since/
https://www.pewresearch.org/fact-tank/2020/11/17/europeans-approved-of-eus-handling-of-covid-19-this-summer-but-much-has-changed-since/
https://www.pewresearch.org/global/2020/11/17/majorities-in-the-european-union-have-favorable-views-of-the-bloc/




https://www.ipsos.com/en/majority-67-global-citizens-support-closing-their-borders-few-33-believe-covid-19-contained
https://www.ipsos.com/en/covid-19-long-term-threat-womens-physical-and-mental-health




https://viecer.univie.ac.at/corona-blog/corona-blog-beitraege/blog87/
https://viecer.univie.ac.at/corona-blog/corona-blog-beitraege/blog88/


 

 

https://www.lalibre.be/belgique/societe/chez-le-personnel-horeca-et-les-etudiants-le-mental-est-au-plus-bas-la-plupart-des-gens-sont-actuellement-au-pire-niveau-de-la-premiere-vague-5fb3a8be9978e20e7059d751
https://www.lalibre.be/belgique/societe/chez-le-personnel-horeca-et-les-etudiants-le-mental-est-au-plus-bas-la-plupart-des-gens-sont-actuellement-au-pire-niveau-de-la-premiere-vague-5fb3a8be9978e20e7059d751


https://www.gallup-international.bg/44146/the-new-measures-are-rather-approved/
https://www.gallup-international.bg/44133/%d0%b0ttitudes-towards-the-coronavirus-situation-12-15-november/
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http://www.nationalpandemicalarm.eu/
https://www.stemmark.cz/national-pandemic-alarm-vetsina-cechu-se-nechce-nechat-ockovat-proti-covid-19/


 

https://www.irozhlas.cz/zpravy-domov/koronavirus-cesko-v-cesku-cr-vanoce-2020-navstevy-pruzkum_2011180928_ako
https://www.bva-group.com/sondages/francais-vaccination-contre-covid-19-sondage-bva-europe-1/
https://elabe.fr/allocution-macron-241120/


 

https://harris-interactive.fr/opinion_polls/reaction-des-francais-aux-annonces-demmanuel-macron-et-a-lallegement-du-confinement/
https://harris-interactive.fr/opinion_polls/reaction-des-francais-aux-annonces-demmanuel-macron-et-a-lallegement-du-confinement/
https://www.rnd.de/politik/umfrage-zur-corona-impfung-nur-53-prozent-der-deutschen-wollen-sich-impfen-lassen-JRWA6EIKXZBAFLFQJWSC5AE3GA.html
https://www.rnd.de/politik/umfrage-zur-corona-impfung-nur-53-prozent-der-deutschen-wollen-sich-impfen-lassen-JRWA6EIKXZBAFLFQJWSC5AE3GA.html
https://www.tagesschau.de/inland/deutschlandtrend-2413.html


 

 

 

 

https://www.in.gr/2020/11/12/politics/dimoskopisi-ti-lene-oi-polites-gia-ta-nea-metra-diafora-anamesa-se-nd-kai-syriza/
https://www.thetoc.gr/Content/RelatedFiles/2a/2a7d1b0c963749b6a6940cf8eba58f22.pdf
https://hvg.hu/itthon/20201102_covid_felmeres_november
https://publicus.hu/blog/koronavirus-a-valaszadok-fele-nem-adatna-be-maganak-a-covid-elleni-vedooltast/


 
 

 

https://www.ipsos.com/hu-hu/nem-erte-varatlanul-lakossagot-az-ujabb-szigoritas


 

https://szazadveg.hu/hu/kutatasok/az-alapitvany-kutatasai/piackutatas-kozvelemeny-kutatas/a-magyarok-elutasitjak-hogy-brusszel-jarvany-idejen-feltetelekhez-kosse-a-gazdasagi-segitseget
https://szazadveg.hu/hu/kutatasok/az-alapitvany-kutatasai/piackutatas-kozvelemeny-kutatas/a-magyarok-elutasitjak-hogy-brusszel-jarvany-idejen-feltetelekhez-kosse-a-gazdasagi-segitseget


 

 

https://www.corriere.it/cronache/20_novembre_18/vaccino-covid-un-italiano-sei-rifiutera-farsi-vaccinare-4dbfdb82-2924-11eb-92be-ccd547aa4d2b.shtml
https://www.corriere.it/cronache/20_novembre_18/vaccino-covid-un-italiano-sei-rifiutera-farsi-vaccinare-4dbfdb82-2924-11eb-92be-ccd547aa4d2b.shtml
http://www.sondaggipoliticoelettorali.it/ListaSondaggi.aspx?st=SONDAGGI
http://www.sondaggipoliticoelettorali.it/ListaSondaggi.aspx?st=SONDAGGI
http://www.sondaggipoliticoelettorali.it/ListaSondaggi.aspx?st=SONDAGGI


https://www.swg.it/


 

 

 

 

https://www.tvnet.lv/7098432/aptauja-47-latvijas-iedzivotaju-butu-gatavi-vakcineties-pret-covid-19
https://www.lsm.lv/raksts/zinas/latvija/aptauja-latvija-ar-covid-19-saskaras-ciesak-uztver--nenopietnak.a382369/
https://skaties.lv/zinas/latvija/sabiedriba/aptauja-48-iedzivotaju-uzskata-latvija-nav-nepieciesami-stingraki-covid-19-ierobezojumi
https://skaties.lv/zinas/latvija/sabiedriba/aptauja-48-iedzivotaju-uzskata-latvija-nav-nepieciesami-stingraki-covid-19-ierobezojumi
https://www.lrt.lt/naujienos/lietuvoje/2/1260774/apklausa-parode-nuo-koronaviruso-skiepytusi-tik-kas-antras-lietuvis


 

 

 

 

 

https://www.thefirstnews.com/article/over-50-pct-of-poles-sceptical-about-covid-vaccinations-17673
https://www.rfi.ro/social-126429-studiu-doar-6-din-10-romani-s-ar-vaccina-anti-covid


 

 

https://www.digi24.ro/stiri/actualitate/sondaj-unul-din-doi-romani-considera-ca-tratamentul-pentru-covid-19-nu-e-suficient-de-accesibil-in-romania-1400520
https://www.digi24.ro/stiri/actualitate/sondaj-unul-din-doi-romani-considera-ca-tratamentul-pentru-covid-19-nu-e-suficient-de-accesibil-in-romania-1400520
https://www.rfi.ro/social-127333-sondaj-21-dintre-romani-s-ar-vaccina-impotriva-covid-19-daca-serul-ar-fi-disponibil
https://www.radioresita.ro/407841/sondaj-de-opinie-inscop-research-romanii-sunt-de-parere-ca-uniunea-europeana-a-ajutat-romania-in-combaterea-epidemiei-de-coronavirus
https://www.radioresita.ro/407841/sondaj-de-opinie-inscop-research-romanii-sunt-de-parere-ca-uniunea-europeana-a-ajutat-romania-in-combaterea-epidemiei-de-coronavirus


 

 

https://40db.es/wp-content/uploads/2020/11/Estudio-sobre-la-crisis-del-coronavirus-III-noviembre-El-Pa%C3%ADs.pdf
http://datos.cis.es/pdf/Es3300marMT_A.pdf


 

 



 

https://www.kantarsifo.se/sites/default/files/reports/documents/kantar_sifo_allmanhetens_tillit_tankar_och_beteende_under_coronakrisen_19nov_0.pdf
https://www.dn.se/sverige/dn-ipsos-sa-tycker-valjarna-om-las-fragan/
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